



**Pentru asigurarea bazei furajere**

**Să se însilozeze cât mai repede tot ce oferă câmpul**

În timp mai sint cantităţi mari de furaje dar în silozuri sint încă multe locuri goale. Iată concluzia ce se poate trage din analiza balanţei furajere pentru agricultură cooperatistă a judeţului. Din această situaţie reiese că până aproape de încheierea lunii octombrie s-au însilozat 358.200 tone, reprezentând numai 58 la sută din programul pe acest an. Puţin faţă de perioada în care ne aflăm şi în raport cu posibilităţile existente. Astfel, în multe locuri lanurile sint încă pline de coceni, unii încă netăiaşi iar alţii netransportaţi. Datorită condiţiilor din această toamnă calitatea lor este bună, motiv în plus pentru a-i strânge cât mai repede şi a-i însiloza sau a-i depozita în sectoarele zootehnice. Bunii

gospodarii aşa şi procedează încă când „planul” depozitelor de furaje. În consiliile unice agroindustriale Pecica, Arad şi Sînlăni, bunăoară, cantitatea însiloată este de aproximativ 75-80 la sută din plan. Ritmul este însă foarte scăzut în consiliile agroindustriale Mişca, Cermel, Socodor, Ghloroc, Bellu. Cum pot motiva oare conducătorii cooperativelor agricole de producţie Păuliş, Zărand, Cîntel, Cermel, Adea, Malat, faptul că în unităţile respective nu s-a însilozat decât între 10-30 la sută din plan, decât prin lipsă de preocupare, slabă organizare? Că se poate face mai mult atunci când există preocupare, o dovedeşte depăşirea simplă a planului la fin, cu peste 15.000 tone pe judeţ.

O problemă de maximă urgenţă este recuperarea restanţelor din ultimul timp, când tractoarele şi mijloacele de transport au fost concentrate la recoltatul, punerea la adăpost a porumbului şi la arături. Se impune deci intensificarea acţiunii de tăiere, transportare şi însilozare a cocenilor, a întregii cantităţi de colete de la stecle de zahăr, a porumbului din cultură dublă destinat acestui scop. Cum însilozarea se face în amestec cu borhot şi melasă, trebuie să atragem atenţia că şi în procurarea acestora se semnaleză serioase deficienţe. Astfel, desi fabrica de zahăr poate pune la dispoziţie unităţilor peste 93.000 tone borhot, nu s-au ridicat decât 35.575 tone. Dacă CAP Aradul Nou, Fintinele şi Turnu au ridicat întreaga cantitate ce le revine, altele ca cele din Simbăteni, Păuliş, Vladimirescu, Gal n-au transportat încă nimic ori doar cantităţi mici. Nici melasa nu este ridicată operativ. Iată de ce este necesar să se urgenceze acţiunea, mai ales de către unităţile ce preluau borhotul direct din incinta fabricii. Pentru completarea bazei furajere, folosirea cât mai judicioasă a furajelor şi evitarea pierderii şi risipii, se mai impune terminarea recoltării steclei furajere, revizuirea şi acoperirea şirelor de fin, transportul şi depozitarea în zootehnie a cocenilor, iar acolo unde există posibilităţi, să se treacă la măcinarea cloacărilor.

**Unităţi moderne de prelucrare a lemnului**

(Urmare din pag. 1)

7 ori, propun ca în 1984, printr-o nouă investiţie, să-i fie dublată capacitatea pe care o va avea la începutul anului 1981.

● Concentrarea şi modernizarea secţiei din Nădlac, cu un spor de capacitate, faţă de cea existentă, de 300 la sută (trimestrul IV 1981).

● Dezvoltarea secţiilor din Lipova şi Pecica cu o creştere de patru ori a încălzirii capacităţii (Lipova - trimestrul II 1982, Pecica - trimestrul III 1983).

● Sporirea capacităţii fabricii din Ineu prin punerea în funcţiune a unei noi investiţii în trimestrul IV 1983.

● Triplarea capacităţii secţiei din Sîntana concomitent cu modernizarea ei (trimestrul III 1984).

Realizarea acestor obiective înseamnă, pe de o parte, că aproape 90 la sută din investiţiile nouului cincinal vor fi făcute în judeţ, iar pe de alta că ponderea producţiei în aceste unităţi va spori la circa 45 la sută, din totalul producţiei combinatului. Efectul final al realizării acestor propuneri va consta nu numai în dezvoltarea economică a localităţilor ci va fi şi o contribuţie la ridicarea nivelului de trai material şi spiritual al populaţiei din aceste localităţi.

**Ca stecle să nu se deprecieze!**

Sintem informaţi de către tovarăşul Radu Hurjuţ, directorul adjunct al întreprinderii pentru industrializarea steclei de zahăr că până la data de 30 octombrie, doar 24 de unităţi agricole au încheiat recoltatul steclei, livrînd-o integral. De asemenea, alte 45 de cooperative agricole de producţie se află într-un stadiu acceptabil, predînd peste 70 la sută din cantitatea recoltată de stecle.

Există însă şi unităţi care mai au încă o mare suprafaţă de stecle nerecoltate. Menţionăm aici C.A.P. „Avîntul” Pecica — 90 hectare, „Victoria” Nădlac — 86 ha, Turnu — 75 ha, Şepreuş — 60 ha. Un alt mod de a eva-

lua dezinteresul faţă de această cultură, proasta organizare a transportului etc. este procentul cantităţilor livrate. Astfel, CAP Aradul Nou a predat doar 23 la sută din cantitatea evaluată. „Dacă nu se grăbesc — afirmă tovarăşul Radu Hurjuţ — au nerezultată şansă de a rămîne cu stecle în lamă. Or, dacă îngheaţă, stecle pierd foarte mult din calităţi şi aproape că devine imposibilă pentru o prelucrare industrială”. În aceeaşi situaţie se află CAP Vinga cu o livrare de 29 la sută, faţă de cantitatea de stecle evaluată. Peregu Mare — 31 la sută, „23 August” Curtici — 35 la sută.

L. FLOREA

**Fruntaşele secţiei**

Muncitorii din secţia căcat a întreprinderii „Tricol roşu” se mîndresc cu rezultate bune. Brigiera Eleonora Bădău care îşi îndeplineşte sarcinile cu multă conştiinciozitate, se interesează îndeaproape. Impună cu lănsatoarele Elena Telecin şi Rozalia Nemeth ca fiecare loc de muncă să fie aprovizionat din timp, să existe toate condiţiile pentru realizarea unor produse de calitate. Buna organizare a producţiei, aprovizionarea ritmică a

locurilor de muncă, folosirea integrală a timpului de muncă sint factorii care contribuie ca majoritatea muncitorilor din această secţie să-şi depăşească sarcinile de plan cu 25 la sută. Printre acestea amintim pe muncitorii Eva Butaru, Elisabeta Merluţ, Ana Bercea, Dolna Popa, Ana Vlad, Florentina Ghinga, Elisabeta Leonard, Elena Valea, Profira Netcă şi altele.

MARIA FILO, coresp.

**„Neştiutorul”**

Prinşi cu mişa în sac, la început unii încearcă să spună că n-au nici o mişă, iar cînd sint puşi în faţa probei, susţin că nu ştiau de existenţa ei, că nu ştiu cine le-a pus-o în sac etc. etc. Aşa şi Ioan Kovacs din Arad, strada Kosmodemianskaia nr. 40. În gospodăria sa „apărean” bidoane şi butoale pline cu motorină, care intrau prin grădina, desi aici nu se descoperise nici o fiinţă cu „aur negru”. Alături e însă un şantier unde lucrează maşini ale Statiei de utilaj şi transport, Timişoara. Intre oamenii de aici s-au găsit şi dintre cei dispuşi să vîndă „hrana” maşinilor, adică motorină, gîndindu-se la punge lor şi nu la bunul mers al treburilor pe şantier. Aşa se face că Susana Sereş, Constantin Ivanovici, Viorel Bătoi, Ioan Moscalu, după ce umpleau rezervoarele unităţilor pe care lucrau, le goleau şi alergau cu motorina la Kovacs. Fiecare încasa după ei aducea. Şi precum toţi se

întreceau în rotunjirea sumelor, Susana Sereş s-a dovedit cea mai „ştiitoare”. Pentru 380 litri motorină a primit peste o mie de lei. Dacă nu l-ar fi deranjat nimeni, poate că pînă la urmă ar fi făcut o conducţie pînă în grădina lui Kovacs, că erau în mare criză de bidoane şi butoale. Iată însă că motorina a lăsat urme şi, luîndu-se după ele, organele de miliţie au găsit la Kovacs peste 700 litri de motorină pe care el susţinea mai întii că nu ştie de unde anume o are, apoi, pus faţă-n faţă cu cel care l-au furnizat-o, a declarat că nu bănuia să provină din sustrageri. Ca şi cum motorina asta s-ar putea lua de la o cişmea publică, unde-şi umple găleata ori cine. Făcînd astfel pe neştiutorul, pe naivul, credea că poate scăpa de răspundere. Nu poate îmbrobodi însă pe nimeni şi pentru lăpta sa va răspunde, alături de ceilalţi, în faţa instanţei.

**A-ţi înţelege misiunea...**

(Urmare din pag. 1)

repede, că e ambiţios şi ager. A terminat şi şcoala de maşinari, astfel că profesional nu-i pot sta mulţi alături.

— Vă gîndiţi la ceva anume? — Trei ani consecutiv a ocupat primul loc la olimpiada pe judeţ a zidarilor. La lăza pe fară ne-a reprezentat de două ori întreprinderea, judeţul. Să nu uităm apoi că el a fost printre primii care s-a dus cu echipa sa la relaxarea Capitalei de pe urma cutremurului. Şi a fost rechemat acolo, tocmai pentru că a făcut lucrări de cea mai bună calitate şi la termen.

Acesta e comunistul Tudor Ţîlrigă, omul care la cei numai 29 de ani al săi se poate mîndri că a construit în aproape toate zonele oraşului — Aurel Vlaicu, Podgoria, Piaţa Romană — oriunde l-a chemat şantierul. Şi totodată a „construit” oameni de nădejde. Echipa lui e cea mai disciplinată formaţie de lucru.

— Dacă cineva lipseşte sau intrînză nejustificat, eu cred că acela nu respectă munca, nu se respectă pe el — spunea şeful de echipă. Noi ne respectăm. Prin asta înţeleg că trebuie să muncim atît cît e nevoie, lărd a line seama de program. În construcţia de locuinţe sint mereu urgente...

**Expoziţie de artă olastică**

Sub egida filialei Arad a U.A.P., astăzi, 2 noiembrie a.c., ora 18, la sala „Alfa” are loc vernisajul expoziţiei de pictură semnată de tînăra artistă plastică Cornelia Josan-Kocsis.

**cinematografe**

DACIA: Intîlnire de gradul III. Seriale I şi II. Orele: 10, 13, 16, 19.  
STUDIO: Ultima frontieră a morţii. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.  
MUREŞUL: Elefantul alb. Orele: 10, 12, 30, 15, 17, 30, 20.  
TINERETULUI: Un om în lăden. Orele: 11, 14, 16, 18, 20.  
PROGRESUL: Politia este în-insă. Orele: 15, 17, 19.  
SOLIDARITATEA: Zbor mortal. Orele: 17, 19.

**ÎN ÎNTIMPINAREA CONGRESULUI AL XII-LEA AL P.C.R.**

**Decada cărţii social-politice, ştiinţifice şi tehnice**

Timp de zece zile, între 1-10 noiembrie a.c., aducem cînstire cărţii, de data aceasta celei social-politice, ştiinţifice şi tehnice, domenii atît de vaste şi importante, atît de căutate de cititori. Pentru noi cartea social-politică, ştiinţifică şi tehnică reprezintă o sursă de îmbogăţire şi înobilare a universului politico-social, de informare, completînd mereu zonele cunoaşterii instructive, contribuînd la enciclopedismul modern, atît de important şi necesar civilizaţiei socialiste. Nici nu se putea alege un timp mai potrivit acestei decade decât cel prezent, cînd întregul nostru popor îşi concentrează eforturile pentru a întîmpina cu un buchet cît mai bogat de realizări Congresul al XII-lea al partidului.

În judeţul nostru decada a fost inaugurată ieri, 1 noiembrie a.c., cu o reuşită expoziţie de carte social-politică, ştiinţifică şi tehnică deschisă în sala „Forum” din Arad. O atenţie deosebită se va acorda, în zilele următoare, organizării, cu concursul Editurii Politice, a unor acţiuni de popularizare, difuzare şi dezbateri a

documentelor de partid, a operelor de excepţională valoare teoretică şi practică ale tovarăşului Nicolae Ceauşescu, subliniindu-se contribuţia conducătorului partidului şi statului nostru la cucerirea perfecţionare a conducerii către partid a drumului popular nostru pe culmile civilizaţiei progresului.

Din paleta largă de acţiuni ce se vor organiza în cadrul decadei, amintim întîlnirile de la Casa pionierilor şi şcolimilor patriei şi Şcoala generală nr. 4 din Arad, cu redactorul Mihail Carţimă de la Editura „Ion Creangă”, cu conferinţa pe tema: „Ştiinţa şi tehnica la îndemîna cetăţii”, iar cu prilejul încheierii decadei la librăria „Ioan Slavici” din municipiul nostru va avea loc o întîlnire cu istoricii acad. Stelian Pascu, I. Ghodeanu, Pavel Teodor, Ion Reţegan, Aurora I. Lucăş, „Voievodului Transilvaniei”, vol. II, „Civilizaţia ſterea la daci”, „România în luptă pentru unitate naţională”, „De la Transilvaniei de la Sibiu”.

S. EMILIAN

**Autentică vocaţie pentru arta scenică**



Pentru un actor, 20 de ani de trăire scenică înseamnă nu numai o adevărată cronică culturală în viaţa teatrului în care îşi desfăşoară activitatea, ci şi în viaţa întregii cetăţi în care mun-

ceşte şi trăieşte. Un asemenea exemplu de dăruire şi responsabilitate îl constituie actorul Iulian Copocea care după două decenii de la absolvirea Institutului de artă teatrală şi cinematografică „I. L. Caragiale” din Bucureşti, este tot atît de proaspăt şi avîntat ca în primul an de activitate, cînd a venit în oraşul de pe Mureş. L-am urmărit în roluri principale şi episodice, în creaţii memorabile dar şi mai modeste, însă de fiecare dată, indiferent de rolul pe care l-a avut, a manifestat o atitudine demnă faţă de misiunea de artist cetăţean, cu o înaltă responsabilitate faţă de concetăţenii săi. În alcătuirea celor peste 100 de roluri pe care le-a interpretat la Teatrul de stat din Arad, Iulian Copocea s-a afirmat atît ca un talentat actor de dramă, dar şi de comedie, de fiecare dată avînd la baza jocului său trăirea autentică, izvo-

rită din emoţii şi din credinţa adîncă în adevărul de viaţă interpretat. Aceste calităţi i-au atras, după cum era şi firesc, o frumoasă popularitate în rîndul spectatorilor arădeni, devînd un adevărat simbol pentru creaţiei ca: Ion din „Năpasta” de I. L. Caragiale; profesorul din „Antigona şi ceilalţi”; Leonid din „Bietul meu Marat”; George din „Iertarea” de Ion Băieşu. Acestor creaţii de prestigiu am putea să le mai adăugăm încă multe altele, însă noi ne vom opri doar să amintim rolurile principale din comediele „Soţul păcălit” de Molière şi „Fii cuminte,

Cristofori” de Aurel Baranga — toate definind o personalitate de primă mîrmă a Teatrului de stat, ce se afirmă în parţial şi ca dramaturg, regizor şi poet. Astfel, relevăm că printre succesele cele mai frumoase ale activităţii sale scriitoriceşti se numără şi dramaturgia romanului „Crimă şi pedeapsă” de Dostoievski (rolul principal Rasokolnikov constituind pentru actorul Iulian Copocea Hamletul vieţii sale de artist). Alături de dramaturg se află regiunea Iulian Copocea, binecunoscut nu numai în teatrul arădean, ci şi în mediul artistic de amatori din municipiul şi judeţul nostru. Ca laborator apropiat al cluburilor muncitoreşti ale sindicatelor odinene (U.T.A., F.C.A., C.P.L.) dar şi ale căminelor şi caselor de cultură din judeţ (Şiria, Sîlnic, Cuvăşin, Pincota, Sebiş etc.), se afirmă ca un entuziast promotor al culturii de masă în cadrul Festivalului naţional „Cîntecul României”. Remarcăm, de asemenea, faptul că majoritatea spectacolelor literare dedicate pionierilor universităţii din istoria poporului şi partidului nostru sunt prezentate pe scenele Politehnicei culturale, Teatrului de stat pe stadionul U.T.A., ori în casele pionierilor şi şcolimilor patriei care sint structurate pe versurile de acest actor.

La despărtire, l-am lăsat să repete în continuare rolul pesantului din drama istorică „Luciferul” a lui Boris Stănescu Delavrancea, rol episodic, dar în motiionant în interpretarea actorului. În acelaşi timp se gîndim la-viitoarele roluri pe care le va avea în actuala staţiune de ier să lupte, cu talentul pe care-l are, alături de ceilalţi colegi din teatru, ca anul Congresului al XII-lea al partidului să fie unul de mari împliniri artistice şi în teatrul pe care-l iubim de dragoste şi entuziasm de 20 de ani.

EMIL ŞIMANDAN

GRĂDIŞTE: Eu, tu şi Ovidiu. Orele: 17, 19.  
**teatre**  
TEATRUL DE MARIONETE prezintă duminică, 4 noiembrie, ora 11 spectacolul cu plesa „Fram, ursul polar” de Cezar Petrescu şi Adriana Kiscloff.  
**televiziune**  
Vineri, 2 noiembrie  
În jurul orei 11.00 Transmisţiune directă: ceremonia sosirii tovară-

şului Iosip Broz Tito, preşedintele Republicii Socialiste Federale Iugoslaviei, preşedintele Uniunii Comunistilor din Iugoslavia, în invitaţia tovarăşului Nicolae Ceauşescu, secretar general al Partidului Comunist Român, sedintele Republicii Socialiste România, va efectua o vizită oficială de prietenie în țara noastră. 16 Telex. 16.05 Invitaţie de educaţie. 16.30 Emisiune în limba germană. 18.30 Handbal masculin: România-Elveţia (repetiţie a II-ii). Transmisţiune directă la Braşov. 19 Telegazeta. Tăra întregă întîmpină Congresul partidului. 21.05 Critica socială de consum. 21.35 Telegazeta

Civica Civica Civica

Ordinea zilei — aprovizionarea cu combustibil

In iminent pas spre se...

men; in ploate și zloată. Și f...

de către I.F.E.T., considerându-se...

RAIDUL NOSTRU

geau bine, combustibilii — lem...

Cablurile neglijenței

Peste tot nu se puteau cumpă...

GHI. NICOLAÎȚA, I. JIVAN

ARGUS

● Elevii din Săvrșin (care in recreația mare fug la bu...

● Toți niște elevi, de data asta...

● De apă au parte și locuitorii...

● Problema coturilor la bur...

Totul conduce spre economia de carburanti

Convorbire cu tovarășul DAN TĂTUȚ, șeful stației „Dacia-service” Arad

— Din orice unghi am privi lucrurile...

— O mașină, un motor care funcționează în regim optim...

aspecte ale problemei credeți că ar trebui stăruit?

— Regimul de garanție este bine stabilit pentru autoturismele Dacia...

Controlul oamenilor

Controlul oamenilor

Centra

Barango - politate de controlul de parșel și post...

Avuri de cantaragiu

depozitul de combustibil nr. 1...

Combustibil este, vagoane să fie

Depozitele aveau deci lemne, dar nu de toate sortimentele.

Ilustrată pe adresa dv.



— Pentru ca motorul să intre mai repede în regim termic normal...

— Se vorbește de o instalație originală la motor, necesară în acest anotimp...

— Primim, tovarășe inginer, scrisorii în care ni se solicită informații...

Răspundem cititorilor

Unul grup de cetățeni, strada Vicenșu Babeș — Arad: Consiliul popular...

Unul grup de locatari, Piața Avram Iancu nr. 10 — Arad: Adresându-ne Consiliului popular...

tății I.C.S. alimentația publică să solicite atribuirea unui număr...

Unul grup de locatari din blocurile X 11, X 12, X 13, X 15, X 16 și X 17 — Calea Aurel Vlaicu — Arad: I.C.S. mărfuri alimentare...

Informația CENTRU TOTI

Oficiul județean de turism a pus în vânzare biletele de odihnă și tratament...

Cooperativa „Precizia” a deschis în strada Eminescu nr. 4...

In vederea fundamentării investiției pentru construirea cen-

tralei telefonice din cartierul pasaj Micălaça, Direcția județeană de poștă și telecomunicații...

Cetățenii care au depus cereri pentru instalarea telefonului sau mutare de telefon...

Oficiul de asigurări sociale și pensii de stat din Bulevar-

dul Republicii nr. 79 anunță persoanele care au cerut pensionarea pentru munca depusă și limită de vîrstă...

A.S. Loto-Prinosport organizează la data de 6 noiembrie a.c. o nouă tragere excepțională...

# Plenara Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste

(Urmare din pag. 1)

inestimabilă valoare teoretică și practică a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și fundamentarea acestor documente de excepțională însemnătate.

În unanimitate, a fost înusită și susținută propunerea făcută de Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român din 4-5 Iulie a.c., de oameni muncii ca tovarășul Nicolae Ceaușescu să fie reales în funcția de secretar general al partidului la cel de-al XII-lea Congres și a hotărât, într-o atmosferă de puternic entuziasm, să sprijine această propunere care reprezintă emanația și voința întregului popor.

În legătură cu dezbaterile de la primul punct al ordinii de zi, plenara a adoptat o rezoluție care se dă publicității.

Plenara a hotărât convocarea în zilele de 17 și 18 Ianuarie 1980 a celui de-al II-lea Congres al Frontului Unității Socialiste, care va fi precedat de adunările generale ale organizațiilor sătești și conferințele comunale, orășenești, ale sectoarelor municipiului București, municipale, județene și conferința municipiului București, ale Frontului Unității Socialiste.

Pe baza normelor stabilite de plenară, la Congres vor participa 2850 delegați.

Cel de-al II-lea Congres al Frontului Unității Socialiste va avea următoarea ordine de zi:

1. Raportul cu privire la „Rolul și sarcinile ce revin Frontului Unității Socialiste și organizațiilor sale componente în realizarea hotărârilor celui de-al XII-lea Congres al P.C.R., a Programului Partidului Comunist Român de lămurire a societății socialiste mul-

tilateral dezvoltate și înalțare a României spre comunism”.

2. Programul de măsură pentru organizarea și desfășurarea alegerilor generale de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare.

3. Proiectul Manifestului Frontului Unității Socialiste pentru campania electorală în alegerile generale de deputați pentru Marea Adunare Națională și consiliile populare.

4. Unele modificări ale Statutului F.U.S.

5. Alegerea președintelui Frontului Unității Socialiste.

6. Alegerea Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste.

Participanții și-au exprimat deplinul acord față de propunerile tovarășului Nicolae Ceaușescu privind creșterea rolului Frontului Unității Socialiste în viața social-politică a țării și îmbunătățirea organizării sale, apreciind că ele relevă preocuparea permanentă a secretariatului general al partidului pentru dezvoltarea continuă a democrației noastre socialiste, pentru crearea unor structuri politico-organizatorice noi, de natură să impulsioneze și să asigure participarea plenară a tuturor cetățenilor țării, fără deosebire de naționalitate, la elaborarea și înlămurarea politicilor partidului și statului, la conducerea societății, la marea operă de zidire a socialismului și comunismului în România.

În legătură cu aceste propuneri, plenara a adoptat o hotărâre care se dă publicității.

Pe marginea problemelor înscrise pe ordinea de zi au luat cuvântul tovarășii: Petre Dănică, prim-secretar al Comitetului Județean de partid Timiș, Manea Mănescu, membru al Comitetului

Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului Național al F.U.S., Gheorghe Dirle, maiștru, președintele Comitetului de sindicat la Combinatul Siderurgic Hunedoara, Elisabeta Moșorțyak, muncitoare la Fabrica de încălziminte Oradea, Anton Nica, președintele Cooperativei agricole de producție Vinători, din județul Vrancea, George Macovescu, președintele Uniunii Scriitorilor, Domokos Geza, membru al Biroului Consiliului Oamenilor Muncii de Naționalitate Maghiară, Ana Mureșan, președinta Consiliului Național al Femeilor, Pavel Ștefan, secretar al Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor, Pantelimon Găvănescu, prim-secretar al C.C. al U.T.C., Eduard Eisenburger, președintele Consiliului Oamenilor Muncii de Naționalitate Germană, Iosif Tripsa, vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, Petre Brincuş, președintele Uniunii compozitorilor și muzicologilor, Anicuța Manolache, tehnician la Întreprinderea Electroputere Craiova, Vasile Crăciun, președintele Consiliului comunal Cripola al F.U.S., județul Olt, general-locotenent Gheorghe Gomoiu, adjunct al ministrului apărării naționale, secretar al Consiliului Politic Superior al Armatei.

Într-o atmosferă de puternic entuziasm, în semn de înaltă prețuire față de întreaga activitate pe care o desfășoară în fruntea partidului și statului, a Frontului Unității Socialiste, participanții la plenară au adoptat textul unei scrisori adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Unității Socialiste.

## Centrala electrică de termoficare

Arad, Calea Armatei Roșii nr. 65-71

- incadrează:
- operatori de cazane (focșiști), cu categoriile I-6,
- lăcătuși mecanici pentru recalificare ca operator de cazane.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971. Informații suplimentare la telefon 3.18.98.

## Întreprinderea de industrializare a cărnii

Arad, str. Feleacului nr. 1

incadrează urgent :

- măcelari,
- tranșatori de carne,
- mățari,
- electrostivuitori,
- mecanici frigotehniști,
- mecanici auto,
- gestionari,
- strungari,
- muncitori necalificați, bărbați și femei,
- muncitori necalificați, absolvenți ai școlii generale de șapte sau opt ani, pentru calificare în meseriile: măcelar, mățar și tranșator de carne.

(1018)

## Unitățile autoservice ale cooperativei „Precizia”

din Piața U.T.A. și Calea Armatei Roșii

**CUMPĂRA ȘI VIND DE LA POPULAȚIE, ÎN CONDIȚII AVANTAJOASE, AUTOTURISME RULATE.**

Informații suplimentare la sediul celor două unități.

(1017)

## Cooperativa de consum Birsa

incadrează doi lucrători gestionari pentru magazinul universal din Birsa.

Încadrările se fac conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 22/1969.

Cererile se depun la sediul unității din Birsa nr. 378.

Informații suplimentare la telefon 106 Birsa (1016)

PRIMUM fete în gazdă. Zona gărilor Aradul Nou, bloc C, scara A, apart. 16. (8098)

PIERDUT legitimație de acces eliberată de Șantierul de construcții montaj și întreținere drumuri Arad, pe numele Della Drăgol, O declar nulă. (8072)

PIERDUT 2 ștampile cu înscrisurile: „Circumscripția sanitară Bocsig”. Le declarăm nule. (8080)

PIERDUT tichet pentru 5 mc lemne, în valoare de 1.230 lei eliberat de I.F.E.T. Lipova pe numele Nicolae Cheveresan, domiciliat în Lipova, Calea Timișorilor nr. 97. Îl declar nul. (8031)

Un ultim omagiu iubirii noastre naș, juristul IOAN COSMA din Pincota. Condoleanțe familiei îndoliate de greua pier-

dere. Familia L. David din Arad.

Cu această neferită pierdere anunțăm că s-a scurs un an de la moartea scumpului nostru copil, mamei noastre iubite EMILIA NOVAC, sora noastră, ECATERINA CAROL, în ziua de 2 noiembrie, ora 18, în str. Eminescu nr. 57, Fântâna Indurată.

Cu această durere anunțăm că s-a scurs un an de la moartea scumpului nostru copil, mamei noastre iubite ECATERINA CAROL, sora noastră, EMILIA NOVAC, în ziua de 4 noiembrie, ora 18, în str. Eminescu. Sotul și familia îndoliate de greua pier-

## TELEGRAMS EXTERNE

LA BUENOS AIRES s-au încheiat lucrările celei de-a III-a sesiuni a Comisiei mixte economice interguvernamentale româno-argentinene.

Cu acest prilej, părțile au semnat un protocol privind relațiile comerciale bilaterale și intensificarea acțiunilor de cooperare economică dintre cele două țări. Documentul consemnează o serie de acțiuni în vederea largirii și diversificării relațiilor economice și comerciale dintre România și Argentina prin încheierea de contracte pe termen lung și prin înființarea de măsuri concrete de cooperare în domeniul cum ar fi petrochimia, hidroenergetica, industriile petrolifere și minerale.

NAȚIUNILE UNITE. Într-o scrisoare adresată președintelui Consiliului de Securitate, reprezentanții angolezi la Națiunile Unite solicită convocarea acestui organism „în legătură cu problema

agresiunii sud-africane împotriva Republicii Populare Angola, în special în lumina recentelor și frecventelor încălcări ale suveranității și integrității teritoriale a țării”. Documentul relevă că „intensificarea acestor acte agresive ale regimului rasist sud-african reprezintă o amenințare la adresa păcii și securității internaționale”.

Consiliul de Securitate, menționează agenția France Presse, se va reuni în legătură cu această problemă joi, începând de la ora 20.30 GMT.

MOSCOVA. În conformitate cu programul de colaborare a țărilor socialiste în domeniul cercetării și folosirii spațiului cosmic în scopuri pașnice, la 1 noiembrie 1979, în Uniunea Sovietică a fost efectuat lansarea satelitelor artificiale al Pământului „Intercosmos-20”. Scopul lansării satelitelor „Intercosmos-20” îl constituie elec-

tnarea de studii complexe asupra suprafeței Oceanului mondial și stringerea automată de informații științifice de la stațiile terestre și maritime experimentale.

La bordul satelitelor a fost instalată aparatură științifică și un sistem telemetric de colectare și transmitere de informații științifice create de specialiștii din R. S. Cehoslovacă, R.D.G., Republica Socialistă România, R. P. Ungară, Uniunea Sovietică.

TOKIO. Pentru prima dată, Partidului Comunist din Japonia, care a înregistrat un avans substanțial la alegerile generale de la 7 octombrie, îi revine președinția unui comitet al Camerei Reprezentanților — informează agenția Kyodo. Decizia a fost luată de Comitetul permanent al Camerei Reprezentanților care a hotărât repartizarea postului de președinte al Comitetului Disciplinar unui deputat comunist.

## mica publicitate

VIND autoturism Skoda MB-1000. Pincota, str. Soarelui nr. 5. (7994)

VIND radiocasetofon Philips stereo, 4 lungimi de undă. C. A. Vlaicu, bloc A-10/2, apart. 67, orele 17-20 (îngă stația Fortuna). (8007)

VIND apartament central netermoficat, 3 camere, toate dependințele, ocupabil; vilă centrală ocupabilă, garaj, pom fructifer; 2 sobe teracotă, covor persan, 4x1 m, radio Welf, tuburi canalizare din azbociment 30 bucăți. Depuneți adresele pentru răspuns căsuța poștală 50 Arad — oficiul poștal I. (8016)

VIND urgent autoturism Moskvici 408. S-tul Clef nr. 143, după ora 16. (8056)

VIND alendelon nou, femeiesc, talia 48, Calea Armatei Roșii nr. 17-21, bloc D, scara C, apart. 5. (8057)

VIND autoturism Dacia 1300 și păsări canari. C. A. Vlaicu, bloc X-6, scara D, apart. 39. (8063)

VIND autoturism Moskvici 1500, rulaj 6.000 km. Str. Socului nr. 14, Șega, după ora 16. (8065)

VIND mobilă „Progresul”. C. A. Vlaicu, bloc Y-9-A, scara A, etaj III, apart. 15. (8066)

VIND apartament confort I, 2 camere, Micălaca, bloc 113, scara B, apart. 14. (8067)

VIND ferastră ramă metal 3.20x1.50 m, cuptor electric (fără plită), ladă cu țapac pentru lemne. Telefon 3.57.73. (8068)

VIND urgent hol modern. C. A. Vlaicu, bloc Y-13, scara A, apart. 2, orele 16-20. (8071)

VIND autoturism Trabant Combi în stare foarte bună, str. Abrud nr. 58, vizibil simbută și duminică după ora 16. (8074)

VIND 100 ol. Filip Iercoșan, str. Zărandului nr. 47, Grădiște, telefon 3.65.43. (8076)

VIND autoturism Dacia 1300, str. Posada nr. 37, Aradul Nou. (8079)

VIND urgent, convenabil mașină de tricatat Simac automată cu un pat. Str. Gh. Doja nr. 119. (8082)

VIND sobă petrol și rezervoar combustibil 2.000 l. Str. Prislop nr. 11, Mureșel (8083)

VIND urgent apartament ocupabil, 2 camere, dependințe. C. A. Vlaicu, bloc 2-B, scara B, apart. 47. (8087)

VIND mobilă „Zefir”, dulap bucatărie, radiocasetofon cu 3 lungimi. C. A. Vlaicu, bloc A 1-4, apart. 42, bloc turn lângă barieră. (8094)

VIND casă solidă cu 5 camere și dependințe în orașul Ineu, Calea Republicii nr. 87. (8095)

VIND nutririi toate vrstele, exemplare selecționate, toate culorile. Fintinele nr. 199, ultima stație autobuz. (8099)

SCHIMB apartament 2 camere, bucatărie, baie, în casă familială, cu apartament mai mare. Str. Coorilor nr. 65, apart. 6. (8058)

SCHIMB apartament 2 camere, garaj, cu apartament 3 camere. B-dul Republicii nr. 24, apart. 9, telefon 3.86.74, după ora 18. (8086)

CAUT- garsonieră (eventual cameră) mobilată de închiriat, central, în Arad. Telefon Lipova 61.200, după ora 18. (8064)

TINAR intelectual necesităor caut cameră, prefer cu termoficare, central. Telefon 1.53.44, după ora 16. (8073)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef) Dorel Zăvoianu (redactor șef adjunct), Ioan Borșan, Mircea Dorogosan, Aurel Harșan, Terentiu Petruți Romicu Popescu.

REDACȚIA și ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefoane: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40 107. Tiparul: Tipografia Arad